



GUADALAJARA

PLAZA DE MORENO nº 5 Jueves 1 septiembre 1949

Católicos! Mañana es primer viernes del mes. Haced una fervorosa comunión. Preparados por una buena confesión. No olvidéis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús, que dijo a Santa María de Alacoque:
"Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen nueve primeros viernes de mes seguidos la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento."

VIDA LOCAL

El Alcalde se incorpora a su cargo

Ha dado por terminado su veraneo en el campo, el Alcalde de la capital, don Enrique Fluiter Aguado. El señor Fluiter ha regresado a Guadalajara, incorporándose a su despacho de la Alcaldía.

Accidente de automóvil

En la carretera de Madrid-Zaragoza, trozo de la calle Ingeniero Mariño, sufrieron un encontronazo el coche de turismo M. 30174 y el camión M. 79228, conducidos por sus respectivos propietarios, don Antonio Cla-

rana Zapata y don Aquilino Viejo Barriopedro.

Ocurrió el accidente yendo el camión con dirección a Zaragoza, cuando salía el coche de la calle del Doctor Benito Hernando, sin que pudiera evitar el choque ninguno de los conductores, a pesar de la prudencial velocidad que ambos llevaban.

No hubo heridos, y sólo el "turismo" resultó con ligeros desperfectos.

Enlace Serrano-Fernández

En la iglesia de San Nicolás el Real se ha celebrado el enlace matrimonial de la encantadora señorita Angelita Serrano de Lucas con el conocido industrial don Tomás Fernández Sánchez.

Apadrinaron a los contrayentes la señorita Nieves Fernández Sánchez, hermana del novio, y don Angel Serrano de Lucas, hermano de la desposada.

Terminada la ceremonia, los numerosos asistentes fueron obsequiados con un almuerzo, terminado el cual se celebró un animado baile.

Los nuevos señores de Fernández, a quienes deseamos todo género de venturas en su nuevo estado, salieron en viaje para distintas capitales.

Farmacia de guardia

Durante la presente semana está de guardia en nuestra capital la farmacia de doña Esperanza Mayor Gil, calle del Generalísimo, número 13.

TOROS

La de aficionados, en Sigüenza

SIGÜENZA.—Tres hermosos erales de don Félix Gamo Martín ez, de Tamajón, para los aficionados. El festival tiene este año menos interés por la falta de don Pedro García del Pino, uno de los de terna de años anteriores en este festejo de aficionados de la ciudad de Sigüenza, aceptando el insustituible doctor César Gil Sastre, quien se lució maravillosamente, matando de media en su sitio. Hubo ovación, oreja y vuelta al anillo.

Jenaro Berlanga, bien en todo, siendo muy aplaudido.

José Moreno, superior con capa y muleta, siendo cogido y volteado varias veces por su adversario, sin consecuencias que lamentar. La plaza estaba llena.

En Atanzón

ATANZÓN.—Un bravísimo novillo de Aureliano Pajares, de Trijueque, para un gran torero de las Ventas, que va a dar que hablar esta temporada en la provincia, Raimundo González, "el Cordobés".

Era un novillo escurreido de carnes, debido al mal año de pastos que ha sido, pero el espada que quiere colocarse en el puesto más preeminente de la torería, le lidió con su peculiar estilo, consiguiendo una ovación cerrada. El soberbio peón que llevaba, Antonio Flores, puso tres grandes pares de banderillas, que la plaza enardecida premió con ovaciones.

Raimundo González realizó una magnífica faena de muleta, con pases de todas las marcas entre el entusiasmo general de la muchedumbre que llenaba la plaza, de los pueblos de Centenera y otros limitrofes, matando de un volapié en las mismas péndolas, con el que el toro cae a sus pies hecho un guinapo. (Ovación, oreja, rabo y contratado para Horche los días 9 y 10 de septiembre, con cuatro buenos mozos de don Enrique García.

E. RECIO

Los "martes" de Zocodover



Es loable el intento del Ayuntamiento, a propuesta del teniente alcalde don Emilio Abel de la Cruz, de restablecer los "martes" de Zocodover. Todo lo que sea reivindicar olvidadas tradiciones que dan carácter a la ciudad merece aplauso, porque eso revaloriza a Toledo, y en momento oportuno, cuando la corriente del turismo internacional vuelve hacia nosotros, como bien se ha visto en la pasada primavera y aun en pleno verano.

Restaurar los mercados de Zocodover es hacer honor al origen de esta histórica plaza y a su mismo nombre. Zocodover o zoco de las bestias, reza, en lenguaje antiguo, un nomenclátor alusivo a los tiempos musulmanes de Toledo. Zocodover fué, pues, mercado de los árabes, y se cree que no sólo de caballerías, sino de mercancías en general. El comercio permanente se concentraba en el alcañá de los Alatares.

Aquel zoco toledano persistió a través de los siglos, con las transformaciones consiguientes, hasta llegar en esencia a nuestro tiempo.

Al edificarse la capilla del Cristo de la Sangre, empezó a decirse en ella una misa diaria, a la hora del alba, para los vendedores, arrieros y trajinantes que venían al mercado. Luego de oírlos éstos desde la plaza, a su llegada, montaban los puestos y comenzaban a vender.

Esta misa, de cotidiana, pasó a celebrarse sólo los martes; es decir, los días a que se redujo el mercado. En el pasado siglo, con los vientos liberales y las irreverencias a que daban lugar, se suspendió totalmente la misa. Hace años, en 1921, el Centro de Turismo, por iniciativa del entusiasta toledanista, don Angel Cantos, trató de restablecerla, y hasta se solicitaron para ello las necesarias licencias del cardenal Reig; pero la idea no llegó a traducirse en realidad.

Terminaron por desaparecer también los propios "martes", que daban a Zocodover extraordinaria animación semanal, y a Toledo, una nota tan tradicional como pintoresca. Los "martes golosos", los de Navidades, eran especialmente sugestivos.

Todos, a excepción de los más jóvenes, los hemos conocido y los recordamos con nostalgia toledana. De Madrid—los "marteros", como se les decía en el tren—y de los pueblos comarcanos llegaban forasteros con sus mercancías, o bien a hacer sus compras en carros, borriquillos

y a pie. Era curioso ver entrar en Toledo los carros vacíos a primera mañana, y salir a la caída de la tarde llenos de géneros para los pueblos respectivos.

Había de todo en los "martes", y con gran competencia. Algunos puestos eran casi bazares, con diversidad de artículos. Se podían adquirir desde trajes de caballero o vestidos de señoras hasta libros de viejo en saldo; desde las medias transparentes, que empezaban a hacer furor, hasta objetos de barata bisutería fina. Todo "a precios sin competencia", como pregonaban los vendedores. Los pregones llenaban toda la mañana del martes el ámbito de Zocodover. Había también, desde puestos de huevos o embutidos hasta puestos de flores.

Las simpáticas bargueñas, sentadas en el suelo y con su halda a la cabeza, al estilo oriental, ponían la nota más típica en los martes. Dos leguas solían recorrer a pie desde su pueblo para vender o comprar. Sus pregones, con el dejo bargueño, tan característico, eran los más atractivos. "¡A los buenos huevos!"... "¡Escabeche de Castro!". Además del pregón, la bargueña atraía al comprador con graciosos requerimientos directos. Cacareaban las gallinas dentro de las canastas cubiertas con redes. Y los puestos bargueños eran como un trasplante del vecino pueblo, tan conocido y querido de los toledanos.

MIRADERO

Los toledanos han pagado con creces las fiestas de su Patrona."

Es muy justo.

Y esto honra su religiosidad y su toledanismo.

PERO también los toledanos van a tener que pagar el arreglo de la cisterna de la catedral para que haya agua de la Virgen.

Y el arreglo del servicio de campanas para que suene como siempre el carrillón.

Lo que exige quizá, igual que otros detalles que echamos de menos en la catedral y debían restablecerse, aumento de empleados o mejora de retribución de la actual plantilla.

B IEN; pero ¿son los toledanos los que han de pagarlo todo?

Creemos que deben ayudar a ciertas necesidades; mas sin cargar con todas, ya que debe de haber consignaciones o ingresos, que, de ser insuficientes, podrían acaso ser reforzados o gestionarse de quien proceda el réquerer.

LA sección de ruegos y preguntas suele ser lo más interesante de las sesiones municipales. Anoche, por ejemplo, se pidió en ellas el restablecimiento de los "martes" de Zocodover, un automotor para la línea Madrid-Toledo, una subvención del Estado por capitalidad, mejor calidad en el pan y la leche... ¡Casi nada!

CON un planteamiento acertado de las cuestiones y con gestiones tenaces y bien orientadas, todo puede conseguirse. Con solamente desear y pedir las cosas, no.

DEPORTES

LOS PARTIDOS DE LIGA DE LA TERCERA DIVISION NACIONAL

Es evidente que existe una gran diferencia entre el fútbol regional y el nacional, siquiera sea en su categoría más modesta. Hemos podido comprobar esta realidad cuantas veces vimos un partido entre Clubs de distintos escalones, aunque ese escalón fuera sólo uno. La inmensa mayoría de los aficionados alcarreños también conocen estas diferencias y es por eso que tal vez no sea necesario insistir mucho sobre el particular. Pero también es cierto que existen muchísimas personas que comenzaron el fútbol en nuestra ciudad y a ello han limitado sus conocimientos en el deporte. Para dichas personas escribo estas líneas.

En primer lugar hay que tener presente que los equipos que nos visitan son representantes o embajadores de otra ciudad española a donde el equipo representativo de nuestra ciudad irá en idénticas condiciones. Se trata del saludo cordial y deportivo de una afición a otra que permitirá el conocimiento y unas relaciones agradables y beneficiosas a lo largo del tiempo.

Otra cosa importante es la actitud del público en estos partidos. Yo no voy a recomendar que sea tan extremado que se permitan los atropellos con aplausos, pero sí he de advertir que en categoría nacional existe una mayor garantía que salvaguarde los intereses de los Clubs como hemos podido leer en más de una ocasión. El público podrá protestar una actuación de equipo por su violencia en el juego o la manifestación parcialidad del árbitro, pero sin salirse de su misión de espectador. La defensa contra ambas cosas recae sobre la Directiva con los caminos que tiene abiertos a tal fin. Una corrección de público deportivamente educado es el mejor estándar del equipo local. No debe olvidarse nunca que según nos portemos así se portarán con nosotros, pese a la pasión.

Al jugar en III División hay otro capítulo que debemos tener presente. Me refiero a las derrotas en nuestra propia casa. Normalmente el equipo local puede alcanzar victorias en su campo y un empate puede ser mérito, según el contrario que se ha tenido enfrente. Pero la derrota no puede ser desahogada y ha de ser admitida como una cosa natural, aunque no frecuente. Encajar estas derrotas reconociendo la valía del adversario o el fracaso de los jugadores locales es muestra de esa educación deportiva a que nos referimos. Pero además, el aficionado no debe perder un instante su moral. La moral del espectador influirá poderosamente en la de los jugadores, especialmente en aquellos que juegan por vez primera en esta categoría. Otra actitud causaría graves daños al propio Club.

Una manera eficaz de ayudar al Deportivo es, también, acudir a los partidos sea cual sea el tiempo que haga. Nada hay más alentador para

los jugadores que contemplar a sus incondicionales agrupados en las bandas, y los aplausos y las voces de aliento constituyen la medicina imprescindible para sus nervios y el acicate de su entusiasmo y rendimiento.

En fin, la participación en categoría nacional y su responsabilidad, necesita, además del sacrificio económico de que ya hemos hablado en otra ocasión y seguiremos hablando, otro sacrificio no menor de contener nuestro excesivo entusiasmo por castigar cualquier error que perjudique al equipo local. Para muchos, en tales momentos, su indignación por la injusticia cometida o el atropello, tendrá mayor valor que la cuestión económica, estamos completamente seguros, y puede desahogarse a gusto, valdrá en pesetas no sería objeto de discusión la cantidad. Nos permitimos un consejo para cada vez que ocurra un donativo para la Caja del Club sería muy eficaz.

En todas las actividades de la vida la veteranía es un grado. No tendrá nada de particular que muchos contendientes del Deportivo echen mano de esa veteranía empleándola en capear temporales. Su procedimiento no nos gustará mucho, pero en el juego están permitidos todos los ardidés legales y por ello nos nos deben disgustar y menos aún exteriorizar violentamente nuestra protesta. En todo caso, la lección debe ser aprovechada por quien corresponda para cuando el Deportivo tenga necesidad de hacer lo mismo aquí o fuera de aquí. Esto es lo verdaderamente justo. ELECE

Disposiciones oficiales

Presentación de documentos para la liquidación de plusvalía

El Alcalde presidente del Ayuntamiento de la capital nos ha facilitado la siguiente nota:

"Se recuerda a todos los señores que hayan realizado actos sujetos al impuesto municipal sobre incremento del valor de los terrenos—plusvalía—desde el día 1 de enero de 1945 hasta la fecha; que el día 20 de noviembre próximo, termina el plazo concedido por este excelentísimo Ayuntamiento, para la presentación de los documentos que han de servir de base a la liquidación correspondiente, advirtiéndose una vez más, que, transcurrida esta fecha, se procederá a liquidar mediante la investigación reglamentaria con el veinte por ciento de aumento sobre las cuotas descubiertas."

SEGUROS

entidad trabajando todos los ramos, desea representante en capitales o pueblos o zonas importantes provincia Guadalajara, para entender directamente con Dirección Madrid. Absoluta reserva durante negociaciones. Dirigirse: Apartado 533, Madrid

¡CONTRA INSECTOS!

POPULAR Cruz Verde

REPRESENTACIONES VILLARINO. Reinoso, 10

ECONOMIA Y FINANZAS

Buen final. Resistencia y oscilaciones dispares

La sesión bursátil de hoy empezó con notoria flojedad, pero conforme avanzaba el tiempo iba rehaciéndose el papel que se contraía a demandas, y reforzó su actividad.

La mayoría de los valores de arbitraje, especialmente Explosivos Rif, Españolas, Sniace, Azucareras, Unión Eléctrica y Material empezaron a mejorar visiblemente y al cerrar tenían franca demanda. Después de la hora, el dinero acentuaba su buena disposición y pedía constantemente a tipos más altos que los del cierre.

Barcelona ha apoyado de manera eficaz la reacción final a que ya hemos aludido. En nuestro mercado sólo algunos papeles de Caisa, Insa y algunas otros de menor actividad diaria registraron final soso.

Puede decirse que la sesión de hoy, sobre todo después de la hora oficial, ha cerrado con buena perspectiva.

Bolsa de Barcelona

Comienza la sesión en el corro de acciones, de la Bolsa de hoy, con gran desanimación y abundancia de papel, por lo que las operaciones realizadas en un principio sufrieron una baja considerable. Poco a poco el dinero ha ido afluyendo, efectuándose las operaciones a cambio más normal; en el corro de obligaciones e industriales, en cambio, la firmeza ha sido la nota característica de la sesión, alcanzándose cambios más superiores. En valores del Estado hubo un aumento de un cuartillo, en casi todas las operaciones realizadas.

COTIZACIONES

Acciones. — Ferrocarriles Catalanes, 5 por 100, 164; Tranvías Barcelonenses preferentes, 7 por 100, 109; Aguas Barcelona, 284; Transmediterránea, 140,5; Sansón, 190; Cros, 430; España Industrial, 350; Carburos, 359; Petróleos, 332; Fomento, 295; Industrias Agrícolas, 400; Explosivos, 286.

Bolsa de Bilbao

Mejoran algunos valores en Bolsa.

COTIZACIONES

Acciones.—Banco de Bilbao, 415; Hispano, 312; Vizcaya A, 330; idem B, 27,50; Robla, 126; Vascongados A y B, 160; Viesgo, 179; Reunidos, 161; Reunidos 75 por 100 desembolso, 590; Hidro Española, 307,50;

Banco Popular Español

El Consejo de Administración de este Banco ha acordado el pago de un dividendo del 4 por 100 a cuenta de los beneficios del año en curso.

Dicho pago se efectuará en la Central, Sucursales y Agencias del Banco a partir del día 15 del corriente mes, mediante presentación para su estampillado de los respectivos extractos de inscripción.

Madrid, 1 de septiembre de 1949. El Director general, Domingo Sastre.

Iberduero, 169; Unión Eléctrica Madrileña, 130; Minas del Rif, 264; Aznar 1.700; Hornos, 166; Aznar nuevas, 375; Azucarera, 140; Campsa, 132; Papelera, 340; Explosivos, 286; Resinera, 115.

NOTICIARIO

AMPLIACION DEL CAPITAL SOCIAL DE LA H. ESPAÑOLA

En su última reunión, el Consejo de la Hidroeléctrica Española tomó el acuerdo de ampliar en doscientos millones de pesetas más el capital social de la entidad.

Las nuevas acciones serán emitidas a la par y los desembolsos se irán verificando en forma de dividendos pasivos. El primero será de 125 pesetas. Estas nuevas acciones

renovarán, hasta su total desembolso, un seis por ciento.

PRECIO DEL ALGODON

SEVILLA, 1. (CIFRA).—Se han establecido los precios del algodón para la actual campaña. El de primera clase, tipo americano, será de 8,5 pesetas por kilo; 7,65 el de segunda, y 6,95, el de tercera. En cuanto al algodón tipo egipcio, será: 12, 10,55 y 9,15 pesetas respectivamente.

ENVIOS DE VINOS A FRANCIA

IRUN, 1. (CIFRA).—Con motivo de las medidas tomadas por el Gobierno francés sobre la libre importación de vinos inferiores a 11 grados, desde hace unos días se aprecia en esta frontera el paso, por término medio, de 30 camiones cisternas, con sus respectivos remolques, lo que representan medio millón de litros por día.

Los balances de la Banca Privada en fin de junio

Los balances de la Banca privada, correspondientes al 30 de junio y publicados por el Consejo Superior Bancario, señalan las siguientes alteraciones respecto a finales del trimestre anterior:

	TALES DEL ACTIVO		
	(En millones de pesetas.)		
	31 marzo 1949	30 junio 1949	Diferencias
Caja y Bancos	8.715,5	9.131,9	+ 416,4
Cartera	34.902,3	35.648,1	+ 745,8
Créditos	13.477,4	13.306,1	- 171,3
Deudores por aceptaciones	1.373,1	1.330,7	- 42,4
Otras cuentas	12.241,0	12.419,8	+ 178,8
Totales generales	72.299,3	73.442,6	+ 1.143,3

El detalle de algunas de estas partidas es como sigue:

Cartera:			
Efectos hasta noventa días	14.766,3	14.858,0	+ 91,7
Efectos a mayor plazo	74,4	61,9	- 12,5
Fondos públicos	14.937,5	15.447,7	+ 510,2
Otros valores	5.124,0	5.280,3	+ 156,3
Créditos:			
Con garantía prendaria	2.609,9	2.587,9	- 22,0
Varios a la vista	1.130,9	1.122,5	- 7,4
Deudores a plazos	9.290,6	9.132,5	- 158,1
En moneda extranjera	445,8	463,1	+ 17,3

Los totales generales señalan un crecimiento en la actividad bancaria superior a los 1.000 millones de pesetas. Crece la cartera en unos 745 millones, y, como se advierte en el desglose de la misma, el incremento mayor (510 millones) corresponde a los fondos públicos.

Los créditos disminuyen en cuantía de 171 millones, y casi todos ellos corresponden a los créditos a plazos.

Las principales modificaciones del pasivo son:

TALES DEL PASIVO			
(En millones de pesetas.)			
	31 marzo 1949	30 junio 1949	Diferencias
Capital y reservas	5.045,9	5.114,3	+ 68,4
Acreedores	53.187,2	54.284,9	+ 1.097,9
Efectos y obligaciones	592,6	599,9	+ 7,3
Depositantes (nominal)	60.754,0	61.849,4	+ 1.095,4
El detalle de las cuentas acreedoras es el siguiente:			
Bancos y banqueros	10.295,8	10.113,4	- 182,4
A la vista	26.668,2	27.760,5	+ 1.092,3
Hasta un mes	12.435,5	12.673,1	+ 187,6
A mayor plazo	3.391,7	3.312,1	- 79,6
En moneda extranjera	345,9	425,6	+ 79,7

TENDENCIA AL EQUILIBRIO ECONOMICO-SOCIAL EN SUECIA

Ha aumentado el índice medio de producción

ESTOCOLMO.—La tendencia hacia el equilibrio económico-social en Suecia avanza más rápidamente de lo que se previó al elaborar el presupuesto nacional de 1949, manifiesta el Instituto Sueco de Investigaciones Comerciales, en relación con el informe sometido al Gobierno el 18 de agosto por el Comité Presupuestario. Una condición importante para que continúe este desarrollo es, sin embargo, que no empeore la situación del comercio exterior.

La estabilización de los ingresos y del consumo, así como la reducción de las inversiones de capital, han mostrado ser duraderas, prosiguen el informe. Las grandes inversiones hechas en años precedentes para la adquisición de nuevo utillaje y la racionalización de la fabricación han empezado a dar por resultado, en diversas industrias un aumento de la producción por cabeza de la población. Constituye un buen ejemplo de ello la industria siderúrgica, en la que ha tenido lugar un acentuado incremento de la producción de 1948 a 1949.

Asimismo muestran notables aumentos, en comparación con 1948, los ahorros visibles en forma de imposiciones y cuentas bancarias, lo que permite suponer que la tendencia de los ahorros es favorable desde el punto de vista del equilibrio económico.

Por otra parte, la proporción entre las exportaciones y las importaciones ha mostrado ser algo menos satisfactoria de lo que se esperó al establecerse el plan de importaciones. En vista de la incertidumbre de la situación mundial, el desarrollo futuro de la balanza de pagos podría comportar una carga adicional en la economía de la nación de coronas de 200 a 300 millones (U. S. dólares 55.600.000 a 83.300.000), más de lo calculado en el presupuesto nacional.

En la fase actual, las variaciones en los inventarios de las empresas parecen constituir un factor deci-

sivo, y es posible que el desarrollo en 1949, como en muchos otros países, implique hasta cierto punto una liquidación definitiva de los "stocks" excepcionalmente grandes formados en 1948.

Ocupación plena

En un informe especial, relativo al mercado de trabajo en 1949, en el que figura un pronóstico acerca del probable desarrollo de la situación hasta fin de año, la Administración del Trabajo de Suecia se dice que, debido a la inseguridad de la situación, sobre todo en lo que al comercio mundial se refiere, no es posible prever exactamente las tendencias futuras, ni siquiera por breve espacio de tiempo. Es probable, sin embargo, que el mercado del trabajo de Suecia se caracterizará por plena y continua ocupación también en lo que queda de año. En muchas industrias, con excepción de la de la pasta, son considerables los pedidos pendientes. En la industria de casas prefabricadas, hasta puede contarse con un aumento de la ocupación.

El informe de la Comisión Intergubernamental de Precios prevé más bien bajas que subidas de precios, si bien no en las clases de artículos de consumo incluidos en el índice del coste de la vida.

Acuerdo económico-comercial entre Italia y Grecia

ROMA, 1 (EFE).—Ha sido firmado en el Palacio Chigi el acuerdo comercial y económico entre Italia y Grecia, siendo los signatarios el conde Storza, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, y Dimitri Caphalis, ministro de Grecia en Roma.

El acuerdo se compone de tres partes. La primera se refiere a la colaboración económica propiamente dicha, y la segunda y tercera, a todos los problemas del Dodecaneso y a las propiedades italianas en Grecia y a las griegas en Italia. "Este acuerdo que acabamos de firmar—dijo Storza en el acto de la firma—pone fin a un período histórico sumamente doloroso para Italia y Grecia." Después formuló votos por que el acuerdo significara una colaboración sólida y amistosa entre los dos países, no sólo en el terreno económico, sino en el los intereses generales.

Huelga bancaria

ROMA, 1 (EFE).—Los empleados de Banca han suspendido sus trabajos en protesta contra el cese de la jornada intensiva. Los Bancos han hecho saber que aseguran sus servicios, a pesar de la huelga, aplicando los horarios de trabajo mañana y tarde.

"Estrapelo" de oro y joyas en Gran Bretaña

Por valor de un millón de libras

LONDRES, 1. (EFE).—Se anuncia que ha sido descubierto un "estraperlo" de oro viejo y joyas, finas por valor de muchos millones de dólares, en Gran Bretaña. Al parecer, aun no se han efectuado detenciones ni redadas, pero se están obteniendo los nombres de los que dirigen el ilícito negocio. La cifra bruta del negocio se calcula en un millón de libras esterlinas.

BOLSA DE MADRID

1 SEPTIEMBRE 1949

EFFECTOS PUBLICOS

Interior 4 % 1930, A...	87,25	+ 0,25
Idem 4 % 1944, A...	86	=
Exterior 4 % A	110	=
Amot. 4 % 1908, A	98,75	=
Idem 2 % 1928, A	85,50	=
Idem 4 % octubre, A...	100	- 0,25
Idem 4 % nov. A	99,50	- 0,10
Idem 3,50 % 1945, A...	90,25	+ 0,50
Idem 3,50 % 1946, A...	90,25	=
Idem marzo 1947	93,25	s. d.
Idem junio 1948	99,50	=
Tesoros, enero 1945...	59,75	=
Idem noviembre 1945...	100	=
Idem febrero 1947	101,50	=
Canal de Isabel II...	96,50	+ 0,50
Renfe	95,25	+ 0,25
Reconstrucción Nac.	95	=
Ayuntamiento		
Villas 1914	87	=
Idem 1918	86	=
Idem 1923	93	=
Idem 1931 I	93,50	=
Idem 1931 II	93,50	=
Idem 1941	84	=
Idem 1946	87,75	=

Garantía del Estado

Trasatlántico, mayo	94	=
Hidrográfica del Ebro	100,75	=
Majzén	95,25	=
Tánger-Fez	91,50	=
Marruecos	110	=
Cédulas		
Hipotecarias 4 %	87	=
Idem A	87,75	s. c.
Idem B	88,25	=
Idem C	88,50	=
Idem exentas 4 %	98,10	=
Idem Id. 3 %	87,50	=
Idem Interprov.	96,50	+ 0,10
Idem lotes	99,80	=

ACCIONES

Bancos		
España	382	=
Exterior	190	=
Idem nuevas	390	+ 55
Hipotecario	299	=
Central	258	=
Español de Crédito	388	=
Hispano Americano	312	=

Mercantil	156	+ 2
Popular Español	190	=
Rural	135	- 2
Ibérico	189	=

Eléctricas

Electra Madrid	232	=
Chorro	200	=
Española	300	+ 5
Iberduero, ord.	198	- 2
Idem 3,50 %	198	=
Idem 4 %	151	=
Idem nuevas	151	=
Riegos de Levante	125	=
Mengemor	157	- 2
Sevillana	185	=
U. E. Madrileña	128	- 4
Nansa	100	=
Salto de Levante	129	=
Leonesas	111	=
Fozosa	124	+ 1

Teléfonos

Teléfono, ord.	148	+ 0,50
----------------	-----	--------

Mineras

Minas Rif	260	- 8
Duro Felguera	232	=
Gulados	290	+ 10
Ponferrada	298	+ 1

Navales, y Tracción

Naval, ordinarias	96	- 2
Idem preferentes	119	- 2
Industria y Nav.	97	- 2
Transmediterránea	142	=
Naval de Levante	105	=
Metro	207	- 2
Madrileña Tranvías	73	=

Azucareras

El Agulla	240	=
Azucarera de España	140	- 2
Ebro	282	+ 4

Metálicas

Altos Hornos	168	=
Auxiliar FP. CC.	218	- 3
Comercial de Hierros	127	=
Materia	129	- 1
Metálicas, ordinarias	102	=
Idem preferentes	97	=

Inmobiliarias

Dragados y CoDat	183	- 2
Inmobiliaria Metro	140	- 3
Alcázar	48	=
Layetana	45	=
Urbanizadora Metro	575	=
Calsa	25	- 8
Celsa	60	=
Aspe	42	=
Urbia	25	=
Inmobiliaria Astur	225	=

Vasocentral	47	=
Fisa	23,50	=
Gral. de Inversiones	70	=
Crédito Hispánico	30	=
Martosán	50	=
Hidrociudades	98	=
Baml	75	=
Jansa	100	=

Varias

Campsa	184	=
Unión y Fénix	1225	=
Papeleras Reunidas	147	- 2
Fefasa	167	=
Caltasa	165	=
Sulace	300	- 5
Cea	100	=
Tabacalera	675	- 20

Químicas

Explosivos	288	- 5
Petróleos	334	- 1
Resinera	119	+ 1
Lofar, ord.	60	=
Nicas	125	=
Hidro-Nitro	99	+ 1
Azoe	59	=

OBLIGACIONES

Chade 5,50 %	104,50	=
Idem 6 %	108,50	=
Teléfono	95,50	=
Sevillana	84,50	=

Los valores sin diferencia ni igualdad no han hecho operación y anotamos su precedente.